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INFORME DE RESULTADOS 4

Ficha Técnica

UNIVERSO 

Ciudadanos empadronados en 

Galapagar mayores de 18 años. 

ÁMBITO GEOGRÁFICO

Municipal (Galapagar).

CUOTAS

Por sexo, edad y ámbito geográfico en 

función del censo electoral (INE). 

PROCEDIMIENTO DE LA RECOGIDA 

DE LA INFORMACIÓN

Entrevista telefónica asistida por 

ordenador (CATI).

TAMAÑO DE LA MUESTRA

500 entrevistas

ERROR MUESTRAL

±4,5% (n=500) para un grado de 

confianza del 95,5% (dos sigmas) y en la 

hipótesis más desfavorable de P=Q=0,5 

en el supuesto de muestreo aleatorio 

simple.

DURACIÓN DE LA ENTREVISTA

4-5 minutos aproximadamente 

FECHAS DEL TRABAJO DE CAMPO 

Del 19 al 24 de junio de 2025.

CUESTIONARIO

Elaborado por GAD3 y validado por el 

cliente (Ayuntamiento de Galapagar)

Metodología

Nota: Los porcentajes pueden no sumar 100 y puede existir una diferencia de ±1 punto porcentual con respecto al total. Esto puede deberse al redondeo, la existencia de respuestas múltiples, o la exclusión de 

categorías como “No sabe” o “No contesta”.



SATISFACCIÓN CON LA 
GESTIÓN Y LOS SERVICIOS
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13%

47%

43%

16%

18%

26%

68%

30%

27%

2%

5%

5%

Gobierno de España

Gobierno de la Comunidad de
Madrid

Ayuntamiento de Galapagar

Buena Regular Mala NS/NC

2.1 Valoración de la gestión del gobierno
¿Cómo valora la gestión que ha llevado a cabo el gobierno de…?

Satisfacción ciudadana
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2.1 Valoración de la gestión del gobierno

Satisfacción ciudadana

*N < 30 casos

¿Cómo valora la gestión que ha llevado a cabo el gobierno de…?

% Buena Gobierno de España Comunidad de Madrid
Ayuntamiento de 

Galapagar

Sexo
Hombre 11% 49% 46%
Mujer 16% 46% 39%

Grupos de edad

18-29 7% 42% 47%
30-44 15% 46% 45%
45-64 14% 48% 38%
65 o más 18% 53% 44%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 18% 44% 39%
Secundarios 14% 43% 43%
Universitarios 13% 50% 42%

Situación laboral

Trabajador sector privado 12% 46% 44%
Trabajador sector público 23% 46% 37%
Autónomo / Empresario 10% 60% 39%
Jubilado o pensionista 17% 50% 40%
Parado 10% 40% 52%
Estudiante 42% 42%
Trabajo doméstico no rem.* 14% 45% 25%

Recuerdo de voto 

municipal

PP 4% 71% 57%
PSOE 40% 18% 24%
Vox 77% 31%
Por Galapagar* 36% 9% 26%
Galapagar entre todos* 7% 16% 36%

Distrito

La Canaleja, Puerto de Galapagar, Las Cuestas 9% 55% 43%
Casco Urbano 14% 47% 47%
Colonia España* 5% 31% 38%
La Navata 18% 49% 43%
ParqueLargos* 13% 52% 23%
El Guijo 7% 42% 41%

Total 13% 47% 43%
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14%

14%

10%

7%

6%

5%

4%

4%

3%

3%

2%

1,9%

1,8%

1,4%

1,0%

0,6%

1%

0,2%

7%

10%

4%

Inseguridad ciudadana

Suciedad

Vivienda

Aparcamiento

Tráfico y movilidad urbana

Impuestos municipales

Recogida de residuos

Infraestructuras

Aceras y calles en mal estado

Parques y jardines públicos

Transporte público

Paro / situación económica

Crispación política

Sanidad

Educación

Corrupción

Ruidos

Contaminación

Ninguno

Otro

NS/NC

2.2 Principales problemas municipales

Satisfacción ciudadana

¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Galapagar? 

PRINCIPAL PROBLEMA

9%

9%

6%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

0,4%

0,2%

0,2%

21%

11%

8%

Suciedad

Inseguridad ciudadana

Aceras y calles en mal estado

Aparcamiento

Infraestructuras

Tráfico y movilidad urbana

Impuestos municipales

Vivienda

Recogida de residuos

Transporte público

Parques y jardines públicos

Paro / situación económica

Escasez de zonas verdes

Crispación política

Educación

Sanidad

Corrupción

Inflación

Contaminación

Ninguno

Otro

NS/NC

SEGUNDO PROBLEMA
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2.2 Principales problemas municipales (6 principales)

Satisfacción ciudadana

¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Galapagar? ¿Y el segundo?

% 1er + 2do problema Suciedad
Inseguridad 

ciudadana
Vivienda Aparcamiento

Tráfico y movilidad 

urbana

Aceras y calles en 

mal estado

Sexo
Hombre 18% 28% 17% 9% 10% 8%

Mujer 28% 18% 12% 14% 10% 9%

Grupos de edad

18-29 18% 21% 17% 8% 13% 4%

30-44 21% 23% 20% 15% 9% 8%

45-64 25% 27% 11% 11% 10% 10%

65 o más 30% 18% 12% 12% 8% 12%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 27% 13% 17% 19% 7% 6%

Secundarios 23% 25% 13% 13% 11% 8%

Universitarios 23% 23% 15% 10% 9% 10%

Situación laboral

Trabajador sector privado 19% 25% 17% 11% 13% 7%

Trabajador sector público 26% 33% 16% 17% 3% 10%

Autónomo / Empresario 22% 22% 2% 10% 12% 16%

Jubilado o pensionista 32% 18% 12% 13% 7% 11%

Parado 27% 16% 12% 8% 10% 4%

Estudiante 21% 16% 11% 11% 5% 16%

Trabajo doméstico no rem.* 14% 19% 19%

Recuerdo de voto 

municipal

PP 25% 29% 14% 10% 10% 12%

PSOE 28% 12% 14% 16% 11% 12%

Vox 22% 37% 18% 16% 13% 5%

Por Galapagar* 22% 18% 12% 10% 8%

Galapagar entre todos* 16% 31% 10% 17% 6%

Distrito

La Canaleja, Puerto de Galapagar, Las Cuestas 23% 23% 16% 11% 11% 8%

Casco Urbano 28% 21% 14% 14% 12% 9%

Colonia España* 26% 17% 13% 8% 10% 7%

La Navata 18% 25% 13% 12% 8% 11%

ParqueLargos* 14% 30% 16% 4% 16% 6%

El Guijo 16% 24% 19% 8% 2% 9%

Total 23% 23% 14% 12% 10% 9%

*N < 30 casos
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2.3 Conocimiento y valoración servicios municipales

Satisfacción ciudadana

Dígame si conoce Ud. los siguientes servicios del ayuntamiento de Galapagar, y en ese caso, cómo los valoraría en 
una escala de 0 a 10 (siendo 0 “muy mal” y 10 “muy bien ”).

1%

2%

3%

4%

2%

12%

38%

9%

18%

11%

12%

6%

21%

28%

31%

36%

31%

23%

11%

23%

13%

29%

24%

16%

13%

5%

13%

6%

19%

14%

22%

30%

30%

18%

8%

11%

8%

16%

18%

46%

14%

6%

Biblioteca

Instalaciones Deportivas

Teatro de la Pocilla

Piscinas

Escuela municipal de Idiomas

Atención al Ciudadano

Estacionamiento Regulado en el centro

0-3 4-6 7-8 9-10 Conozco, pero no lo utilizo No conozco
MEDIA

8,1

7,5

7,3

7,0

6,9

6,1

3,9
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Satisfacción ciudadana

Dígame si conoce Ud. los siguientes servicios del ayuntamiento de Galapagar, y en ese caso, cómo los valoraría en 
una escala de 0 a 10 (siendo 0 “muy mal” y 10 “muy bien ”).

2.3 Valoración servicios municipales

Media valoración Biblioteca
Instalaciones 

Deportivas
Teatro de la Pocilla Piscinas

Escuela municipal de 

idiomas

Atención al 

ciudadano

Estacionamiento 

regulado en el centro

Sexo
Hombre 8,0 7,6 7,2 7,1 7,0 5,9 4,0
Mujer 8,2 7,5 7,4 6,9 6,7 6,3 3,8

Grupos de edad

18-29 7,8 7,6 7,3 7,7 7,2 6,0 4,0
30-44 8,4 7,4 7,8 6,9 6,8 6,2 3,4
45-64 8,0 7,6 7,2 6,8 6,8 6,1 4,1
65 o más 8,0 7,5 6,9 6,7 6,6 6,0 4,1

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 7,5 7,3 6,5 5,2 6,6 5,4 3,5
Secundarios 8,4 7,7 7,4 7,1 6,6 6,2 3,8
Universitarios 8,0 7,4 7,3 7,1 7,0 6,1 4,0

Situación laboral

Trabajador sector privado 8,1 7,5 7,5 7,0 7,1 6,2 3,9
Trabajador sector público 7,8 7,1 7,2 6,3 6,6 5,5 3,3
Autónomo / Empresario 8,2 7,8 7,0 7,4 7,1 5,8 3,7
Jubilado o pensionista 7,8 7,3 6,7 6,8 6,3 6,1 4,0
Parado 8,6 8,1 7,4 7,1 6,5 6,3 4,6
Estudiante 8,5 7,6 7,5 8,3 6,9 5,8 3,4
Trabajo doméstico no rem.* 8,0 7,9 8,4 7,3 7,4 5,7 4,6

Recuerdo de voto 

municipal

PP 8,2 7,8 7,5 7,5 7,3 6,5 4,2
PSOE 8,0 7,1 6,8 6,0 7,1 5,9 4,0
Vox 8,2 7,7 7,4 7,6 5,4 6,1 3,4
Por Galapagar* 7,4 6,9 7,2 6,5 5,4 4,8 3,3
Galapagar entre todos* 7,8 6,8 6,7 5,4 5,9 6,4 3,3

Distrito

La Canaleja, Puerto de 

Galapagar, Las Cuestas
7,9 7,4 8,0 7,2 7,3 6,3 4,4

Casco Urbano 8,2 7,5 7,3 7,1 7,2 6,2 3,8
Colonia España* 7,7 8,5 7,7 7,4 7,1 7,4 3,8
La Navata 7,9 7,3 7,3 6,5 6,6 5,6 4,2
ParqueLargos* 7,4 7,8 6,5 6,7 6,3 5,3 3,0
El Guijo 8,2 7,5 7,1 7,3 6,5 6,0 3,8

Total 8,1 7,5 7,3 7,0 6,9 6,1 3,9

*N < 30 casos
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Satisfacción ciudadana

Dígame si conoce Ud. los siguientes servicios del ayuntamiento de Galapagar, y en ese caso, cómo los valoraría en 
una escala de 0 a 10 (siendo 0 “muy mal” y 10 “muy bien ”).

2.3 Utilización servicios municipales

Grado de utilización

Estacionamiento 

regulado en el 

centro

Instalaciones 

Deportivas
Biblioteca

Atención al 

ciudadano
Teatro de la Pocilla Piscinas

Escuela municipal 

de idiomas

Sexo
Hombre 87% 83% 68% 69% 59% 56% 21%
Mujer 85% 75% 71% 68% 64% 48% 27%

Grupos de edad

18-29 89% 82% 75% 53% 63% 58% 22%
30-44 93% 91% 79% 75% 68% 66% 42%
45-64 84% 76% 64% 71% 59% 45% 18%
65 o más 78% 65% 66% 69% 58% 43% 15%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 77% 68% 55% 66% 53% 48% 26%
Secundarios 84% 78% 69% 67% 64% 50% 24%
Universitarios 88% 80% 72% 69% 60% 54% 24%

Situación laboral

Trabajador sector privado 91% 85% 76% 73% 66% 60% 27%
Trabajador sector público 87% 77% 66% 66% 56% 48% 23%
Autónomo / Empresario 85% 71% 59% 66% 56% 36% 20%
Jubilado o pensionista 75% 65% 63% 68% 57% 42% 16%
Parado 88% 78% 70% 69% 62% 63% 25%
Estudiante 74% 89% 58% 26% 58% 37% 37%
Trabajo doméstico no rem.* 87% 86% 75% 86% 61% 46% 32%

Recuerdo de voto 

municipal

PP 85% 80% 65% 76% 60% 54% 26%
PSOE 89% 78% 79% 71% 64% 55% 28%
Vox 95% 74% 68% 78% 55% 49% 17%
Por Galapagar* 93% 87% 78% 52% 66% 52% 32%
Galapagar entre todos* 90% 83% 83% 56% 73% 66% 26%

Distrito

La Canaleja, Puerto de 

Galapagar, Las Cuestas
93% 71% 63% 67% 37% 40% 15%

Casco Urbano 87% 80% 78% 75% 70% 58% 29%
Colonia España* 73% 82% 61% 90% 55% 59% 21%
La Navata 84% 81% 67% 61% 65% 52% 20%
ParqueLargos* 71% 63% 34% 60% 26% 43% 18%
El Guijo 89% 86% 69% 57% 69% 53% 31%

Total 86% 79% 70% 68% 61% 52% 24%

*N < 30 casos
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2.4 Valoración servicios de limpieza municipal

Satisfacción ciudadana

Con relación al servicio de limpieza del municipio, ¿en qué medida está de acuerdo con las siguientes afirmaciones?

59%

13%

12%

11%

14%

20%

43%

41%

36%

28%

9%

29%

28%

33%

31%

3%

13%

18%

20%

27%

10%

2%

1%

0,2%

2%

La tasa de basuras de
Galapagar es

demasiado elevada

La frecuencia de vaciado
de los contenedores es

suficiente

La cantidad de
contenedores y su

ubicación es adecuada

El grado de limpieza de
las calles es el

adecuado

La cantidad de
papeleras es suficiente

en su barrio

Mucho Bastante Poco Nada NS/NC
% Mucho + 

bastante

79%

56%

53%

46%

41%
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2.4 Valoración servicios de limpieza municipal

Satisfacción ciudadana

Con relación al servicio de limpieza del municipio, ¿en qué medida está de acuerdo con las siguientes afirmaciones?

% Mucho + Bastante

La tasa de basuras de 

Galapagar es demasiado 

elevada

La frecuencia de vaciado de 

los contenedores es 

suficiente

La cantidad de 

contenedores y su 

ubicación es adecuada

El grado de limpieza de las 

calles es el adecuado

La cantidad de papeleras es 

suficiente en su barrio

Sexo
Hombre 77% 59% 54% 52% 44%
Mujer 81% 53% 53% 41% 39%

Grupos de edad

18-29 61% 71% 75% 65% 57%
30-44 77% 59% 55% 43% 48%
45-64 88% 51% 44% 41% 35%
65 o más 80% 48% 50% 43% 31%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 84% 57% 49% 40% 40%
Secundarios 79% 64% 57% 50% 45%
Universitarios 79% 51% 51% 45% 39%

Situación laboral

Trabajador sector privado 80% 56% 54% 47% 44%
Trabajador sector público 91% 46% 37% 32% 26%
Autónomo / Empresario 70% 58% 55% 44% 54%
Jubilado o pensionista 83% 53% 51% 41% 32%
Parado 85% 64% 57% 59% 46%
Estudiante 37% 74% 89% 74% 58%
Trabajo doméstico no rem.* 75% 27% 25% 38% 13%

Recuerdo de voto municipal

PP 85% 53% 52% 43% 40%
PSOE 84% 56% 49% 34% 31%
Vox 85% 49% 55% 63% 46%
Por Galapagar* 81% 49% 50% 59% 33%
Galapagar entre todos* 94% 54% 74% 19% 27%

Distrito

La Canaleja, Puerto de 

Galapagar, Las Cuestas
78% 56% 57% 54% 30%

Casco Urbano 80% 59% 53% 43% 47%
Colonia España* 95% 38% 34% 34% 22%
La Navata 74% 61% 59% 49% 36%
ParqueLargos* 72% 30% 53% 28% 29%
El Guijo 82% 60% 48% 64% 52%

Total 79% 56% 53% 46% 41%

*N < 30 casos
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2.5 Administración gestora de la nueva tasa de basuras

Satisfacción ciudadana

Desde el 10 de abril, los municipios de más de 5.000 habitantes aplican una nueva tasa de basuras. ¿Qué 
Administración considera usted que ha impulsado esta medida?

27%

26%

20%

13%

14%

La Unión Europea

El gobierno de España

El Ayuntamiento de
Galapagar

La Comunidad de Madrid

NS/NC
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Satisfacción ciudadana

Desde el 10 de abril, los municipios de más de 5.000 habitantes aplican una nueva tasa de basuras. ¿Qué 
Administración considera usted que ha impulsado esta medida?

2.5 Administración gestora de la nueva tasa de basuras

La Unión Europea El Gobierno de España
El Ayuntamiento de 

Galapagar
La Comunidad de Madrid NS/NC

Sexo
Hombre 29% 27% 21% 9% 13%
Mujer 26% 25% 18% 17% 14%

Grupos de edad

18-29 29% 21% 21% 18% 11%
30-44 23% 25% 17% 19% 17%
45-64 30% 29% 20% 9% 11%
65 o más 25% 27% 20% 11% 17%

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 35% 18% 28% 9% 10%
Secundarios 24% 28% 21% 12% 15%
Universitarios 29% 26% 18% 14% 13%

Situación laboral

Trabajador sector privado 28% 25% 20% 14% 14%

Trabajador sector público 20% 29% 19% 17% 15%
Autónomo / Empresario 37% 21% 16% 7% 18%
Jubilado o pensionista 29% 27% 19% 9% 16%
Parado 27% 35% 14% 17% 7%
Estudiante 26% 21% 32% 21%
Trabajo doméstico no rem.* 29% 32% 27% 13%

Recuerdo de voto municipal

PP 29% 34% 14% 12% 11%
PSOE 32% 12% 24% 14% 18%
Vox 26% 32% 21% 7% 14%
Por Galapagar* 35% 19% 25% 21%
Galapagar entre todos* 48% 16% 7% 10% 19%

Distrito

La Canaleja, Puerto de 

Galapagar, Las Cuestas
28% 23% 13% 18% 18%

Casco Urbano 25% 32% 18% 12% 14%
Colonia España* 38% 17% 24% 18% 3%
La Navata 29% 24% 25% 10% 12%
ParqueLargos* 18% 23% 23% 14% 21%
El Guijo 34% 27% 22% 15% 2%

Total 27% 26% 20% 13% 14%

*N < 30 casos



BLOQUE POLÍTICO
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3.1 Valoración de líderes

Bloque político

5,9

4,4 4,4 4,3
3,9

Carla Isabel Greciano
Barrado

María Isabel Ramírez Alberto Gómez Martín Francisco Javier España
Moscoso

Ignacio Menéndez Medrano

De los siguientes líderes políticos de Galapagar, ¿cómo valora de 0 a 10 a cada uno de ellos? Siendo 0 muy mal y 10 
muy bien.

79% 25% 43%

Conocimiento

Valoración

26% 36%
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3.1 Valoración de líderes

Bloque político

De los siguientes líderes políticos de Galapagar, ¿cómo valora de 0 a 10 a cada uno de ellos? Siendo 0 muy mal y 10 
muy bien.

Valoración media
Carla Isabel Greciano 

Barrado 
María Isabel Ramírez Alberto Gómez Martín 

Francisco Javier España 

Moscoso 

Ignacio Menéndez 

Medrano 

Sexo
Hombre 5,9 4,5 4,3 4,5 4,3
Mujer 5,8 4,3 4,5 3,8 3,3

Grupos de edad

18-29 6,1 4,7 3,7 4,1 4,7
30-44 5,7 4,9 4,8 5,1 3,9
45-64 5,7 4,2 4,3 4,0 3,8
65 o más 6,1 4,2 4,7 4,0 3,1

Nivel de estudios

Primarios o inferiores 5,8 2,6 4,9 1,6 1,9
Secundarios 5,9 4,4 4,6 4,8 4,2
Universitarios 5,9 4,7 4,3 4,0 3,9

Situación laboral

Trabajador sector privado 5,7 4,5 4,2 4,4 4,1
Trabajador sector público 5,4 3,7 4,4 3,4 3,6
Autónomo / Empresario 6,1 4,8 4,8 4,4 4,5
Jubilado o pensionista 6,0 4,2 4,6 4,0 2,8
Parado 6,4 4,4 4,1 4,4 3,1
Estudiante 7,4 6,0 6,2 6,0 8,0
Trabajo doméstico no rem.* 4,3 5,0 5,9 5,0 5,0

Recuerdo de voto 

municipal

PP 6,8 4,8 3,9 4,1 4,8
PSOE 4,7 5,3 6,6 5,7 1,7
Vox 6,3 3,2 2,4 3,3 7,5
Por Galapagar* 4,5 4,6 4,2 4,4 0,6
Galapagar entre todos* 4,3 3,1 3,3 4,5 0,8

Distrito

La Canaleja, Puerto de 

Galapagar, Las Cuestas
6,1 5,1 5,4 4,9 4,7

Casco Urbano 6,0 4,4 4,7 3,9 4,0
Colonia España* 5,2 5,5 4,7 4,2 3,3
La Navata 5,4 3,8 3,3 4,5 3,7
ParqueLargos* 5,5 3,7 3,3 3,5 2,6
El Guijo 6,0 4,2 4,0 4,1 3,7

Total 5,9 4,4 4,4 4,3 3,9

*N < 30 casos
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3.2 Estimación electoral municipal

Bloque político

Resultados 2023 Est jun-25

% Concj. % Concj.

PP 41,2% 10 47,2% 11

PSOE 17,7% 4 19,3% 4

Vox 15,1% 4 13,5% 3

Por Galapagar 10,6% 2 10,2% 2

Galapagar entre todos 5,8% 1 5,3% 1

Otro 8,3% 3,3%

En blanco 1,3% 1,2%

Total 100% 21 100% 21
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3.3 Matriz de transferencia – Voto municipal

Bloque político

% Columna Recuerdo de voto municipal

Intención de 

voto municipal

PP PSOE Vox 
Por 

Galapagar*

Galapagar 

entre todos*
Otro* En blanco* No votó Era menor* NS/NC*

PP 75% 10% 17% 4% 19% 5% 14% 13% 28%

PSOE 1% 60% 3% 12% 7% 4% 10%

Vox 6% 60% 17% 11% 75% 5%

Por 

Galapagar *
1% 6% 63% 9% 4% 11%

Galapagar 

entre todos* 
1% 4% 64% 4% 4%

Otro* 1% 29% 2%

En blanco 3% 3% 4% 4% 56% 7% 19%

No votaría 6% 8% 9% 3% 18% 21% 45% 13% 6%

NS/NC 6% 8% 7% 14% 16% 20% 18% 9% 17%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

*N < 30 casos
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3.4 Matriz de transferencia – Voto autonómico y municipal

Bloque político

% Columna Recuerdo de voto autonómico

Intención 

de voto 

municipal

PP PSOE Más Madrid Vox *
Podemos-

IU-AV*
Cs* PACMA* Otro* En blanco* No votó Era menor* NS/NC*

PP 69% 14% 19% 17% 12% 14% 8% 13% 21%

PSOE 1% 51% 24% 4% 5% 9% 12% 3% 4%

Vox 9% 3% 54% 54% 15% 75%

Por 

Galapagar *
0% 5% 46% 23% 16% 4% 6%

Galapagar 

entre todos* 
1% 4% 8% 44% 19% 1%

Otro* 1% 1% 17% 1% 8%

En blanco 5% 2% 10% 11% 6% 17% 68% 8%

No votaría 8% 9% 5% 5% 35% 46% 11% 53% 13% 13%

NS/NC 6% 14% 4% 11% 37% 24% 7% 7% 49%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

*N < 30 casos
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3.5 Matriz de transferencia – Voto generales y municipal

Bloque político

% Columna Recuerdo de voto generales

Intención de 

voto 

municipal

PP PSOE Vox Sumar PACMA* Otro* En blanco* No votó Era menor* NS/NC*

PP 76% 14% 22% 13% 27% 25% 22% 15% 13% 39%

PSOE 0% 46% 2% 10% 2%

Vox 3% 2% 52% 13% 75%

Por 

Galapagar *
1% 6% 37% 37% 4% 6% 18%

Galapagar 

entre todos* 
1% 2% 2% 18% 39% 1% 10%

Otro* 1% 2% 5% 37% 9% 1%

En blanco 4% 4% 6% 3% 58% 11%

No votaría 9% 12% 2% 4% 26% 8% 42% 13% 15%

NS/NC 6% 13% 11% 11% 8% 9% 18%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

*N < 30 casos
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3.6 Estimación electoral (autonómica)

Bloque político

Resultados 2023 Est jun-25

% %

PP 50,3% 53,9%

Más Madrid 17,0% 14,2%

PSOE 15,0% 16,5%

Vox 9,0% 8,0%

Podemos-IU-AV 5,0% 4,6%

Cs 1,3% -

PACMA 0,8% 0,8%

Otro 0,6% 1,0%

En blanco 1,0% 1,0%

Total 100% 100%
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3.7 Matriz de transferencia – Voto autonómico

Bloque político

% Columna Recuerdo de voto autonómico

Intención 

de voto 

autonómico

PP PSOE Más Madrid Vox *
Podemos-

IU-AV*
Cs* PACMA* Otro* En blanco* No votó Era menor* NS/NC*

PP 87% 6% 6% 14% 6% 17% 11% 9% 13% 13%

PSOE 1% 62% 18% 9% 4% 6%

Más Madrid 0% 10% 64% 6% 19% 5%

Vox 4% 68% 8% 75% 17%

Podemos-

IU-AV*
0% 87% 1%

PACMA* 19% 53% 2%

Otro* 1% 2% 5% 54% 2%

En blanco* 1% 4% 6% 17% 12% 82% 4% 8%

No votaría 4% 10% 7% 6% 35% 60% 13% 30%

NS/NC* 1% 6% 3% 19% 46% 7% 5% 27%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

*N < 30 casos
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3.8 Matriz de transferencia – Voto autonómico y municipal

Bloque político

% Columna Recuerdo de voto municipal

Intención de 

voto 

autonómico

PP PSOE Vox 
Por 

Galapagar*

Galapagar 

entre todos*
Otro* En blanco* No votó Era menor* NS/NC*

PP 82% 11% 46% 4% 16% 7% 23% 19% 13% 32%

PSOE 1% 64% 3% 12% 14% 4% 15%

Más Madrid 1% 14% 50% 10% 9% 10% 6%

Vox 3% 44% 8% 7% 75% 7%

Podemos-IU-

AV*
1% 8% 40% 22% 4% 11%

PACMA* 0% 1% 10% 7% 1%

Otro* 1% 7% 2% 11%

En blanco* 2% 4% 5% 10% 48% 3% 11%

No votaría 4% 7% 4% 8% 28% 8% 50% 13% 6%

NS/NC* 3% 4% 4% 10% 20% 3% 3% 7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

*N < 30 casos
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3.9 Matriz de transferencia – Voto generales y municipal

Bloque político

% Columna Recuerdo de voto generales

Intención de 

voto 

autonómico

PP PSOE Vox Sumar PACMA* Otro* En blanco* No votó Era menor* NS/NC*

PP 87% 14% 49% 4% 37% 25% 28% 20% 13% 40%

PSOE 0% 51% 11% 1% 8%

Más Madrid 1% 9% 2% 42% 9% 5% 31%

Vox 3% 2% 39% 7% 75%

Podemos-IU-

AV*
2% 21% 49% 1%

PACMA* 1% 3% 63%

Otro* 1% 5% 2% 2%

En blanco* 1% 5% 4% 58% 4%

No votaría 5% 9% 3% 4% 18% 54% 13% 22%

NS/NC* 2% 4% 17% 8% 5% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

*N < 30 casos
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3.10 Estimación electoral (generales)

Bloque político

Resultados 2023 Est May -25

% %

PP 40,8% 44,1%

PSOE 24,8% 19,9%

Vox 17,3% 16,0%

Sumar 15,1% 12,2%

Podemos - 3,5%

SALF - 1,3%

PACMA 0,6% 0,8%

Otro 0,6% 1,1%

En blanco 0,8% 1,1%

Total 100% 100%
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3.11 Matriz de transferencia – Voto generales

Bloque político

% Columna Recuerdo de voto generales

Intención de 

voto 

generales

PP PSOE Vox Sumar PACMA* Otro* En blanco* No votó Era menor* NS/NC*

PP 80% 9% 9% 17% 11% 9% 25% 25%

PSOE 1% 52% 3% 2% 17%

Vox 7% 2% 61% 8% 12% 50%

Sumar* 5% 52% 5% 21%

Podemos* 1% 17%

SALF* 7% 9% 2%

PACMA* 1% 1% 100%

Otro* 1% 3% 37% 13%

En blanco 1% 7% 4% 6% 71% 8%

No votaría 5% 12% 6% 4% 28% 8% 58% 13% 15%

NS/NC 5% 11% 10% 18% 9% 5% 23%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

*N < 30 casos
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3.12 Matriz de transferencia – Voto generales y autonómico

Bloque político

% Columna Recuerdo de voto autonómico

Intención 

de voto 

generales

PP PSOE Más Madrid Vox *
Podemos-

IU-AV*
Cs* PACMA* Otro* En blanco* No votó Era menor* NS/NC*

PP 65% 7% 3% 14% 6% 34% 5% 25% 5%

PSOE 3% 54% 14% 10% 12% 5% 6% 4%

Vox 14% 1% 3% 69% 8% 50% 17%

Sumar* 7% 43% 30% 19% 4%

Podemos* 2% 6% 17%

SALF* 5% 54% 6%

PACMA* 1% 41% 2%

Otro* 1% 6% 22% 46% 13%

En blanco 4% 4% 9% 6% 37% 77% 4% 8%

No votaría 8% 12% 5% 15% 35% 11% 60% 13% 19%

NS/NC 6% 10% 15% 9% 12% 7% 5% 48%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

*N < 30 casos
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3.13 Matriz de transferencia – Voto generales y municipal

Bloque político

% Columna Recuerdo de voto municipal

Intención de 

voto 

generales

PP PSOE Vox 
Por 

Galapagar*

Galapagar 

entre todos*
Otro* En blanco* No votó Era menor* NS/NC*

PP 69% 7% 18% 4% 9% 11% 25% 14%

PSOE 3% 57% 8% 9% 7% 6% 26%

Vox 10% 72% 7% 10% 50% 7%

Sumar* 1% 9% 54% 19% 3% 4%

Podemos* 8% 17% 13% 4%

SALF* 1% 4% 7%

PACMA* 0% 5% 7% 3%

Otro* 1% 21% 19% 3% 13%

En blanco 3% 5% 4% 13% 26% 51% 4% 6%

No votaría 7% 11% 7% 3% 18% 15% 53% 13% 6%

NS/NC 6% 9% 5% 17% 27% 11% 6% 31%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

*N < 30 casos
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